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COMITÊ LOCAL DE ACOMPANHAMENTO E AVALIAÇÃO (CLAA) DOS GRUPOS PET
DA FURG

ATA Nº 03/2016

Ao décimo sétimo  dia  do  mês  de  maio  de  dois  mil  e  dezesseis  (17/5/2016) realizou-se  a
segunda reunião do Comitê Local de Acompanhamento e Avaliação – CLAA – do Programa de
Educação  Tutorial  –  PET –  da  Universidade  Federal  do  Rio  Grande  -  FURG.  Presentes:
Michelle Protasio, Mauren Moreira, Walter Augusto Ruiz, Claudio Olinto, Vinícius Menezes,
Lilian  Ney,  Beatriz  Rennó,  Joice  Maurell,  Marta  Marquezan.  Pauta: Aprovação da  ata  da
reunião anterior; Alteração do calendário de atividades do PET/FURG 2016; Organização para
o SULPET/UFRGS; Discussão sobre a proposta de edital de seleção de tutores; Avaliação dos
Relatórios 2015 e Planejamentos 2016; Assuntos Gerais. Primeiro assunto: foi aprovada a ata
da reunião anterior. Segundo Assunto: Foi revisto o calendário das atividades do PET FURG
de 2016. Foram alteradas as datas dos InterPET’s, tendo em vista a dificuldade para efetivar sua
organização.  O  InterPET  de  junho  passou  para  13  de  agosto  e  o  terceiro  InterPET  foi
cancelado. Os grupos que o organizariam participarão da organização do Fórum Anual do PET
FURG, em parceria com a Prograd,  em novembro. Foi mencionada,  na ocasião,  a pequena
adesão do grupo PET SAP aos InterPET’s, já que poucos estudantes têm participado e o tutor
não se tem feito presente aos eventos.  Terceiro Assunto:  Foi reiterado aos presentes que a
FURG disponibilizará um microônibus de 24 lugares para os grupos participarem do SULPET
em  Porto  Alegre.  Dois  grupos  estão  com  participação  confirmada:  Pet  Psicologia  e  Pet
Engenharia Civil. O Pet Engenharia de Alimentos teve problemas na inscrição e teve de desistir
da  viagem.  O Pet  Engenharia  Mecânica  ficou  de  confirmar  se  ocupará  os  lugares  do  Pet
Alimentos, o que ocorrerá caso seja possível transferir as inscrições de um grupo para o outro.
Os  tutores  ficaram de  dar  retorno  sobre  isto  até  o  final  da  semana.  Quarto  Assunto:  A
comissão instituída para elaborar a proposta de edital de seleção de tutores apresentou o edital
ao grupo presente. À medida que o edital foi lido, foram feitas alterações pelos membros do
CLAA. O edital será lançado no dia 23 de maio e apresenta vagas para tutores de 4 (quatro)
grupos PET: Alimentos, Civil, Mecânica e Enfermagem. As inscrições deverão ser realizadas
no  sistema  de  inscrições  da  FURG  e  haverá  comissões  instituídas,  pela  Prograd,  com
representação da administração, dos tutores e dos estudantes, para o processo seletivo. Quinto
Assunto: Foi realizada a avaliação dos relatórios 2015 e dos planejamentos 2016, em que cada
grupo  PET  teve  seus  documentos  analisados  por  até  dois  membros  do  CLAA e  tutores
convidados a colaborar na avaliação. Todos os grupos tiveram seus relatórios e planejamentos
aprovados pelo CLAA e, aqueles avaliadores que não haviam enviado seus pareceres, deverão
fazê-lo até sexta-feira. A Prograd irá devolver, via SigPET, os relatórios e planejamentos aos
grupos para que realizem as adequações pertinentes. Os tutores deverão retornar o material,
também via SigPET, até dia 29 de maio, já que o prazo final de homologação, pela Pró-Reitora



de Graduação, finalizará em 31 de maio. Sexto Assunto: Assuntos Gerais: Homologação dos
novos petianos dos seguintes Grupos PET:

PET Gestão Ambiental: Erno Hobus Junior,  Rodirléia  Almeida Tamiozzo, Geovane Costa
Cunha, Leticia Oliveria de Almeida. 

PET SAP: Bolsistas: Afonso Henrique da Silva Júnior, Camila Valesca Jardim Rocha, Iron
Junior Vieira Lobo, Raquel Lopes Ens, Paulo Matheus Rebello Duarte, Patrick Schultz Laux
Não bolsistas: Nicolas Guerra Possebon, Mariana Bellaver.

PET Engenharia Civil: Não bolsista: Oscar Manuel Alvarez Cuadra.

PET Engenharia de Alimentos: Não bolsista: Ramona Santos Moraes

PET Saberes Populares: Camila Acosta Xavier – Enfermagem, Mark Elacoste - Toxicologia
Ambiental,  Liane  Gonçalves  -  Ciências  Contábeis,  Matheus  Medeiros  –  História,  
Eduarda Escobar – História.

PET Ciências Computacionais: André Luiz da Silva Kelboucas, Bernardo Thiele dos Santos,
Christian  Pereira  Tavares,  Diego  Silva  dos  Santos,  Fernanda  Luiz  Pinto,  Jarbas  da  Silva
Carriconde, Marina Xavier de Oliveira, Rita Carolina Alamino Borges da Costa, Rodrigo Keller
Eidt, Uriel de Oliveira Alves, Vinicius Lucena dos Santos.

PET Saberes Estatísticos: Julia Santos Machado, Mathias Pereira Cardozo de Aguiar, Gabriel 
Venturin Krummenauer, Samuel Nunes de Farias.

PET PSICOLOGIA: Brenda Rodrigues Ongaratto, Alice Monte Negro de Paiva.

Nada mais havendo a declarar eu, Michelle Reinaldo Protasio, após lida e aprovada, lavro a
presente ata. 

Rio Grande, 25 de maio de 2016.

Ped. MSc. Michelle Reinaldo Protasio
Interlocutora PET/FURG

(A via original encontra-se assinada.)


